Zad. 1 Uzupetnij:
1,25t= s kg 0,5Kg = i, g 0,29= i mg
50mg=....ooeeeee g 455 9= iiiiiiiieeee, kg 25dag=.....ccoce kg

cetnarow US

Zad. 3 Jesli1 cethnarUS=40kgto 1t=

Zad. 4 Na aukcji w Zurichu sprzedano ten piekny diament uzyskujgc cene 3 min zf/ct.
Jesli diament wazyt 15 g, to ile zaptacit za niego nowy wtasciciel? -

(1 karat (ct) = 0,2 g)

Zad. 5 Widoczna na zdjeciu bransoleta wazy 72 dag i wykonana jest

z 16-to karatowego ztota.
lle czystego ztota zawiera ta bransoleta?

(*) llu karatowe jest ztoto w obrgczce, ktorg ztotnik wykonat topigc 4,2 g ztota z 1,7 g niklu i 0,1 g chromu?



KARTKOWKA
Zad. 1 Uzupetnij:
350mg=................ g 722 Q= .. kg 75dag=.....cccoennnn.
1,58 t= s kg 0,4Kg= e g 06g= i
Zad. 2 Jesli 1 uncja = 28,35 g to 1000 uncgji = ....ccovvveeeeerrnnn. kg

Zad. 3 Jesli1 cetnarbryt. =50 kgto 1t=.......cccoiiiiiiiiiinne. cetnardw bryt.

Zad. 4 Ten piekny diament wazgcy 12 g zostat sprzedany na aukcji
w Genewie w cenie 4 min zt /ct.

lle zarobit wiasciciel diamentu na jego sprzedazy?
(1 karat (ct) = 0,2 g)

Zad. 5 Widoczna na zdjeciu bransoleta wazy 48 dag i wykonana jest
z 18-to karatowego ztota.

lle czystego ztota zawiera ta bransoleta?

(*) Ztotnik stopit 2,5 g ztota, 1,2 g niklu i 0,3 g chromu, a otrzymany stop wlat do formy otrzymujgc obrgczke.

llu karatowe ztoto jest w tej obrgczce?



